
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITATIBA-SP

Ata da Vigésima reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Itatiba realizada no dia

Dezoito de Março de Dois mil e Quinze, no Auditório José Chrispim de Carvalho Noronha na

Secretaria Municipal de Saúde de Itatiba, com a presença dos seguintes membros: Francisco

Bortoletto, Sebastião José Vendramini, José Carlos Toledo, Junio Marques, Antonio Sebastião

Silva,  Helena  Maria  Pereira,  Márcio  de  Lucca,  Neuza  Maria  de  S.  Sátiro  e  Silva,  Melissa

Machado Cosenza, Maria Inês Fattori e Renata Lopes, membros dos Conselhos Locais de Saúde

e demais membros da comunidade. A reunião foi  aberta pelo Presidente  Sr.  Sebastião Jose

Vendramini,  que como de costume proferiu uma oração inicial,  agradecendo a  presença de

todos. COMUNICADOS DA SECRETARIA: A Sra. Maria Inês Fattori, apresentou uma

justificativa pela ausência do Sr. Secretário da Saúde, Dr. Luiz Gonçalves Simões e da

Sra Márcia Lúcia Borella Ulhani, informando que os mesmos estavam participando de

um importante evento relacionado com a Saúde do Município. As justificativas foram

aceitas  pelos  presentes.  A  Sra.  Maria  Inês  Fattori  com  a  palavra  prestou  os

esclarecimentos  solicitados pelos presentes  sobre a matéria  hemodiálise.  A Sra.  Iara

Lúcia  Tescarollo,  coordenadora  da  Farmácia  do  SUS,  falou  a  respeito  da  falta  de

remédios na rede e da despadronização da entrega dos medicamentos, informando que

está  sendo  desenvolvido  um  projeto  para  que  certos  medicamentos  apenas  sejam

disponibilizados somente através das Farmácias Populares do município, pois não está

sendo produtivo que nas Farmácia rede do SUS, disponibilize verbas para os mesmos

medicamentos  das  Farmácias  Populares,  podendo  desta  forma  usar  a  verba  para

medicamentos mais específicos. Informou também que todas as informações prestadas

estarão disponíveis, em breve, mediante panfletos para a população. Esclareceu que tal

procedimento tem sido tomado por  município vizinho,  com sucesso.  A Sra.  Renata

Lopes,  prestou  esclarecimentos  sobre  a  escolha  para  a  reforma,  ampliação  e

equipamentos do referido PSF, esclarecendo sobre as diferenças técnicas dos Programas

Qualifica  e  Renova  SUS.  EXPEDIENTE: Foram  dispensadas  as  leituras  das  atas

mencionadas na convocação, uma vez que as mesmas já tinham sido disponibilizadas

aos  membros  do  CMS,  e  não  havendo  qualquer  impugnação  as  mesmas  foram

aprovadas pelos presentes, sem divergências.  COMUNICADOS DO PRESIDENTE:

O Sr.Presidente comunicou  o recebimento de ofícios do Dr. Simões sobre o caso da

UPA, sobre a contratualização entre a Santa Casa e a Prefeitura, para a implementação

do Programa Amigo do Idoso, neste último há um pedido para que o CMS  participem

das reuniões que terá como objetivo a obtenção do Selo Município Amigo. Os ofícios

serão analisados oportunamente. Citou também a necessidade  de apresentação de ofício

ao  Poder  Executivo  para  que  o  CMS tenha uma sede  em local  apropriado  para  as

reuniões  e  cursos  do órgão,  bem como as  demais  estruturas,  mobiliários  e  recursos

humanos  necessários  para  o  desenvolvimento  das  atividades  deste  Conselho.  O

Conselheiro Francisco Bortoletto disse que tal  necessidade está contida na resolução

nº453 do Conselho Nacional de Saúde, de 10 de maio de 2012, que  fala das estrutura

dos CMS  Foi proposto, pelo Sr. Presidente,  que esta proposta seja incluída na ordem

do dia desta reunião na qual foi aprovada pela Plenária. E por último foi informado pelo

Sr. Presidente que no dia 16 de junho de 2015 acontecerá a Conferência Municipal da

Saúde, em local e horário a ser definido oportunamente, que se aguarda a publicação do



Decreto Municipal para as orientações e sugestões,  para posterior homologação pelo

CMS.  Foi  informado  também sobre  a  necessidade  de  formação  de  uma  Comissão

Organizadora, e que este assunto pela sua complexidade e importância deverá ser objeto

da Ordem do Dia de outra reunião. ORDEM DO DIA: Apresentação do Balancete do

mês  de  janeiro  de  2015,  foi  cancelada  pelo  motivo  da  Sra.  Daniellle  Cristina

Franciscone Leite estar participando do evento da Saúde com outros funcionários do

SUS  em  outra  cidade.  Sr.  Presidente  colocou  em  votação  matéria  sobre  oficio  ao

Executivo, solicitando melhorias na estrutura de atendimento do Conselho Municipal de

Saúde  conforme  determina  a  Resolução  nº  453  do  Conselho  Nacional  de  Saúde.

Colocada  em votação  foi  aprovada  pela  Plenária.  ABERTURA DE PAUTA: Não

havia nenhuma inscrição, e o  Sr. Presidente, ofereceu a palavra de quem dela quisesse

fazer uso, sem a ocorrência de manifestações a reunião foi encerrada. Eu Evânia Marques

Godoi lavrei a presente ata que após aprovada e assinada será publicada na imprensa oficial para

conhecimento de todos.


